



Житель Кирова признан виновным в нанесении побоев инвалиду



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора кировчанину. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст.116 УК РФ (побои или иные насильственные действия, совершенные из хулиганских побуждений).

Напомним, днем 21 февраля в городе Кирове на ступеньках магазина, расположенного на Октябрьском проспекте, 33-летний гражданин ударил ногой в спину 52-летнего мужчину, после чего с места происшествия скрылся. По данному факту сотрудниками полиции было возбуждено уголовное дело, обвиняемый был задержан.

В связи с повышенным общественным резонансом, следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области был инициирован вопрос о передаче уголовного дела для дальнейшего расследования в региональное следственное управление.

В ходе следствия мужчина признал, что нанес удар потерпевшему. Моральный вред им был возмещен. Следователи провели комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

На основе собранных следователями доказательств суд, с учетом мнения государственного обвинителя прокуратуры Ленинского района города Кирова, признал мужчину виновным и назначил ему наказание в виде 1 года лишения свободы условно с испытательным сроком 2 года. Приговор не вступил в законную силу.

09 Июля 2021

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1590439>